
Òðàíñìèòòåð âëàæíîñòè â àòìîñôåðå H2O2 hygrotest 650 

Ïîñâÿùàÿ ñåáÿ áóäóùåìó



hygrotest 650 G8 H8: Ïåðâûé â  ìèðå  …

Èçìåðåíèå âëàæíîñòè â ñðåäå ïåðåêèñè âîäîðîäà

Çàïàòåíòîâàííîå ðåøåíèå Testo 

Ïðîèçâîäñòâî ñòåðèëüíîé ïðîäóêöèè ñòàíîâèòñÿ âñå áîëåå âàæíûì. Ñ hygrotest 650 âåðñèÿ G8 H8,
çíà÷åíèÿ âëàæíîñòè è òåìïåðàòóðû â ñðåäå H2O2 ìîãóò èçìåðÿòüñÿ íåïðåðûâíî.

Ñóõàÿ ñòåðèëèçàöèÿ âûäâèãàåò âûñîêèå òðåáîâàíèÿ ê  òðàíñìèòòåðó âëàæíîñòè. hygrotest 650 âåð-
ñèÿ G8 H8  ðàáîòàåò îïòèìàëüíî â òàêèõ òÿæåëûõ óñëîâèÿõ.

Áóäó÷è íîâåéøåé, çàïàòåíòîâàííîé èííîâàöèåé, òðàíñìèòòåð âëàæíîñòè testo hygro-
test 650 ñ íåäàâíî ðàçðàáîòàííûì êîëïà÷êîì ñåíñîðà G8 è âåðñèåé äèñïëåÿ H8
ìîæåò íå òîëüêî “âûæèòü” â òÿæåëûõ óñëîâèÿõ H2O2 - ñðåäû  íåïîâðåæäåííûì, íî
ìîæåò òàêæå ïðîäîëæàòü èçìåðåíèå âëàæíîñòè âî âðåìÿ H2O2 ôàç.

Ñïåöèàëüíûé çàùèòíûé êîëïà÷îê äëÿ H2O2 (G8)

Ñïåöèàëüíûé çàùèòíûé êîëïà÷îê
äëÿ G8 ðàçðàáîòàí äëÿ èñïîëüçîâà-
íèÿ â H2O2 ñðåäå. Îñîáûì ïðåèìóù-

åñòâîì ÿâëÿåòñÿ òîò ôàêò, ÷òî áëàãîäàðÿ êàòàëèòè÷åñêîìó âîññòàíîâëåíèþ H2O2  äî
H2O (ïàðîâ âîäû) è Î2 ( êèñëîðîäà), ñåíñîð çàùèùåí. Íàñûùåíèÿ ôèëüòðà íå ìîæåò
ïðîèçîéòè.  Òàêèì îáðàçîì, äîëãîñðî÷íàÿ ñòàáèëüíîñòü è áûñòðîäåéñòâèå ñåíñîðà
ãàðàíòèðîâàíû.

Âåðñèÿ äèñïëåÿ H2O2 (H8)

Ðàçëè÷íûå êîíöåíòðàöèè H2O2 èñïîëüçóþòñÿ äëÿ ñòåðèëè-
çàöèè âûïóñêàåìîé ïðîäóêöèè. Òåõíè÷åñêèå òðåáîâàíèÿ ê
ðàñòâîðó ïåðåêèñè âîäîðîäà îïðåäåëÿþòñÿ â ïðîöåíòíîì
ñîîòíîøåíèè ê ìàññå. Ñ âåðñèåé äèñïëåÿ H8,  ýòà êîíöåí-
òðàöèÿ ìîæåò áûòü çàäàíà íåïîñðåäñòâåííî â ìåíþ äèñï-
ëåÿ. 

“Òî÷êà ðîñû ñìåñè” çàòåì ïåðåäàåòñÿ ÷åðåç òðåòèé àíàëî-
ãîâûé âûõîä [°Còðñ/°Fòðñ]. 

Ðîëü ñòåðèëèçàöèè ïðîäóêòîâ â ïðîöåññàõ ïðîèçâîäñòâà ñòàíîâèòñÿ âñå áîëåå è áîëåå âàæíîé. Ïåðåêèñü âîäîðîäà (H2O2) - ýòî âåùåñòâî, èñïîëüçóåìîå äëÿ ýòèõ öåëåé, â
îñíîâíîì, â ïðîöåññå ïðîèçâîäñòâà ïðîäóêòîâ ïèòàíèÿ è íàïèòêîâ, à òàêæå â ôàðìàöåâòè÷åñêîé ïðîìûøëåííîñòè.  H2O2 èñïàðÿåòñÿ äëÿ ïîääåðæàíèÿ  ñòåðèëüíîñòè ïðîäóê-
òîâ â ïðîèçâîäñòâåííîé êàìåðå. Äëÿ îïòèìàëüíîãî îñóùåñòâëåíèÿ ïðîöåññà, âàæíî çíàòü, è ïðè íåîáõîäèìîñòè ðåãóëèðîâàòü,  âëàæíîñòü â ïðîöåññå ñòåðèëèçàöèè.  Êàê ïðà-
âèëî, íåîáõîäèìî èçáåãàòü êîíäåíñàöèè ïàðîâ H2O2 íà ñòåðèëèçóåìûõ ïðîäóêòàõ.

Ôèçè÷åñêèå ïàðàìåòðû:
%ÎÂ, °Còð, ã/êã,
ã/ì3,  °Cøàð.ñì.ò,
°Føàð.ñì.ò

Ñèãíàë:       0 äo 20ìA
4 äo 20ìA
0 äo 10Â
0 äî 1Â
Ñâîáîäíî ìàñøòàáèðóåìûé 

Äëÿ ôàç áåç ïðèñóòñòâèÿ H2O2

Äëÿ ôàç ñ H2O2 ïðèñóòñòâèåì

Êàíàë 1:

Ôèçè÷åñêèå ïàðàìåòðû:
°C, °F

Ñèãíàë:      0 äo 20ìA
4 äo 20ìA
0 äo 10Â
0 äî 1Â
Ñâîáîäíî ìàñøòàáèðóåìûé 

Êàíàë 2:

Âõîä:         1 äo 65 % H2O2

Ôèçè÷åñêèå ïàðàìåòðû:
°Còðñ, °Fòðñ

Ñèãíàë:  0 äo 20ìA
4 äo 20ìA
0 äo 10Â
0 äî 1Â
Ñâîáîäíî ìàñøòàáèðóåìûé 

Êàíàë 3:



… äëÿ íåïðåðûâíîãî èçìåðåíèÿ âëàæíîñòè â àòìîñôåðå ïåðåêèñè âîäîðîäà
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Ñïèðàëü ïîãðåøíîñòè èçìåðåíèé

Óäàëåííîñòü îò òî÷êè ðîñû

Ñåðüåçíàÿ îïàñíîñòü â ñòåðèëèçàöèè ñîñòîèò â êîíäåíñàöèè ïàðîâ H2O2. Ýòî ïðîèñõ-
îäèò, êîãäà òåìïåðàòóðà ïðîöåññà ïàäàåò íèæå òåìïåðàòóðû òî÷êè ðîñû. Ðàçíèöà
ìåæäó òåìïåðàòóðîé ïðîöåññà è òî÷êîé ðîñû ñ÷èòàåòñÿ óäàëåííîñòüþ îò òî÷êè ðîñû. 

Íàïðèìåð:  ïðè òåìïåðàòóðå ïðîöåññà â  50 °C è òî÷êîé ðîñû 40 °C, óäàëåííîñòü îò
òî÷êè ðîñû ñîñòàâëÿåò10 K.

Òî÷êà ðîñû ñìåñè

Âî âðåìÿ ôàç H2O2“îáû÷íàÿ”, îñíîâàííàÿ íà ñîäåðæàíèè âîäû òåìïåðàòóðà òî÷êè

ðîñû  ïîäíèìàåòñÿ äî òàê íàçûâàåìîé “òî÷êè ðîñû ñìåñè”, êîòîðàÿ çíà÷èòåëüíî

âûøå, è çàâèñèò îò êîíöåíòðàöèè H2O2. Íà ïðàêòèêå ýòî îçíà÷àåò: óäàëåííîñòü îò

òî÷êè ðîñû ñîêðàùàåòñÿ,  ðèñê êîíäåíñàöèè ïîâûøàåòñÿ.

testo hygrotest 650 âåðñèÿ êîìáèíàöèè G8 H8  ïîçâîëÿåò îñóùåñòâëÿòü èçìåðåíèå

òî÷êè ðîñû ñìåñè íåïîñðåäñòâåííî â  ïðîöåññå ïðîèçâîäñòâà, ÷òî ïîçâîëÿåò îñóùå-

ñòâëÿòü ìîíèòîðèíã óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû (êàíàë 2 ìèíóñ êàíàë 3) äàæå âî

âðåìÿ H2O2 ôàç.

Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèé òî÷êè ðîñû ñìåñè çàâèñèò îò ïðîöåíòíîãî ñîîòíîøåíèÿ ê ìàññå â æèäêîì ðàñòâîðå, òåìïåðàòóðû ïðîöåññà è óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû.  Ýòî ìîæíî
óâèäåòü íà ãðàôè÷åñêîé èëëþñòðàöèè.

Ñîîòíîøåíèå ê ìàññå H2O2 (%) â æèäêîì ðàñòâîðå

Òåìïåðàòóðà ïðîöåññà[°C]

Ïðèìåð 2:

Ïðè òåìïåðàòóðå ïðîöåññà 48°C, 30%
ðàñòâîðå H2O2 è óäàëåííîñòè îò òî÷êè
ðîñû 15 K, ñóùåñòâóåò ïîãðåøíîñòü
èçìåðåíèé   â ±4-5 Êåëüâèíà.

Ïðèìåð 1:

Ïðè òåìïåðàòóðå ïðîöåññà
91°C, 40%  ðàñòâîðå H2O2 è
óäàëåííîñòè îò òî÷êè ðîñû
10 K,  ñóùåñòâóåò   ïîãðåø-
íîñòü  èçìåðåíèé   â ±4-5
Êåëüâèíà.

Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèé òî÷êè ðîñû

Óäàëåííîñòü îò òî÷êè ðîñû â
êîëüöàõ ñïèðàëè óâåëè÷èâàå-
òñÿ ïî íàïðàâëåíèþ èç öåí-
òðà ê âíåøíåìó êðàþ îò  0 äo
20K ñîîòâåòñòâåííî

Ïóíêòèðíûå ëèíèè äëÿ
îáîçíà÷åíèÿ óäàëåííî-
ñòè îò òî÷êè ðîñû
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Îïöèè çàêàçà

Âñå ïðèáîðû hygrotest êîíôèãóðèðóþòñÿ
êîíêðåòíî ïîä íóæäû çàêàç÷èêà.

Ïîæàëóéñòà, âûáåðèòå ðåøåíèå, íàèáî-
ëåå ïîäõîäÿùåå Âàì,  èç íèæå
ïåðå÷èñëåííûõ îïöèé, íàïðèìåð:

hygrotest 650 ñ çîíäîì íà êàáåëå

- Ñèãíàëüíûé âûõîä  0 äo 20 ìA

- Çîíä äëèíîé 150 ìì

- Êàáåëü äëèíîé 8ì

- Ïîãðåøíîñòü èçìåðåíèé 1% ÎÂ

-  Êîëïà÷îê ñ çàùèòîé îò H2O2

-  Äèñïëåé H8 

- Êàíàë 1: 0 äo 110 °Còð

- Êàíàë 2: 0 äo 120 °C

- Êàíàë 3: -50 äo 180 °Còðñ 
(= óñòàíîâêè ïî óìîë÷àíèþ)

Ðåçóëüòàòîì ýòîé êîíôèãóðàöèè  ñòàíî-
âèòüñÿ ñëåäóþùèé êîä çàêàçà:
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hygrotest 650 PHT –40/120 / B4 / C2 / 150 / D2 / 8000 / F2 / G8 / H8 / K2 / 0 / 110 / L2 / M2 / 0 / 120 / N1
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hygrotest 650… …PHT…WHT

…DHT

G8 ôèëüòð
H2O2 àòìîñôåðà

…HP

ìàêñ 10 áàð
30 äo 70 °C

ìàêñ 10 áàð
30 äo 100 °C

ìàêñ 10 áàð
30 äo 100 °C

H2O2 äèñïëåé (âêë. 3-é àíàëîãîâûé âûõîä + RS485 âûõîä) H8

4 äo 20 ìA (2-ïðîâîäí.) B1

0 äo 1 Â (4-ïðîâîäí.) B2

0 äo 10 Â (4-ïðîâîäí.) B3

0 äo 20 ìA (4-ïðîâîäí.) B4

4 äo 20 ìA (4-ïðîâîäí., òîëüêî äëÿ HP) B5

íå
 ä

ëÿ
 H

P

Ñòàíäàðòíàÿ äëèíà çîíäà (W: 65ìì, D/P/HP: 210ìì) C1

Ñïåöèàëüíàÿ äëèíà çîíäà (80 äo 800ìì, W/D/P âåðñèè)C2

Ñòàíäàðòíàÿ äëèíà êàáåëÿ (òîëüêî P è HP âåðñèè, 2 ì) D1

Ñïåöèàëüíàÿ äëèíà êàáåëÿ (0.8 äo 10 ì, P âåðñèè)* D2

Êàëèáðîâêà âëàæíîñòè 2% ÎÂ (íå äëÿ HP) F1

Êàëèáðîâêà âëàæíîñòè 1% ÎÂ (íå äëÿ HP) F2

Êàëèáðîâêà âëàæíîñòè 2,5% ÎÂ (íå äëÿ HP) F4

0555 0650 hygrotest 650

Ñ êðåïëåíèåì ê ñòåíå WHT -20/70

Ñ êðåïëåíèåì ê âîçäóõîâîäó DHT -20/120

Âåðñèÿ ñ çîíäîì PHT -40/120

Âåðñèÿ ñ îáîãðåâàåìûì çîíäîì HP -20/120

M1 Ñòàíä. ãðàä. êàíàë 2 (4 äo 20 ìA = -20 to 70 °C)

M2 Ñïåö. ãðàä. êàíàë 2 (4 äo 20 ìA = ìèí äo ìàêñ) +

(íàïð.. “M2 10 äo 40  N7” äëÿ 10 äo 40 °C øñò)

K1 Ñòàíä. ãðàä. êàíàë 1 (ìèí äo ìàêñ = 0 äo100 % ÎÂ)

K2 Ñïåö. ãðàä. êàíàë 1 (ìèí äo ìàêñ) *             +  L1 %îâ L2 °Còð

(íàïð.. “K2 2 äo 15 L4” äëÿ  2 äo15 ã/êã) L3 °Fòð L4 ã/êã

* Ïîæàëóéñòà, óêàæèòå ëèìèòû ãðàäóèðîâêè! L5 ã/ì3 L6 WB°C

L7 WB°F

Ôèëüòð äëÿ  H2O2 àòìîñôåðû G8

Âåðñèè

Àíàëîãîâûå âûõîäû

Äëèíà çîíäà è êàáåëÿ

Êîëïà÷êè ñåíñîðà

Ãðàäóèðîâî÷íûé êàíàë  2

Ãðàäóèðîâî÷íûé êàíàë 1

Äèñïëåé

WB = òåìïåðàòóðà øàðèêà ñìî÷åííîãî òåðìîìåòðà

WB =  òåìïåðàòóðà øàðèêà ñìî÷åííîãî òåðìîìåòðà

N1 °C N2 °F

N3 °Còð N4 °Fòð

N5 ã/êã N6 ã/ì3

N7 WB°C N8 WB°F
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Ýêñêëþçèâíûé äèñòðèáüþòîð Testo AG â
Ðîññèè ÎÎÎ “Òýñòî Ðóñ”
117105, Ìîñêâà, Âàðøàâñêîå ø., ä.17.
ñòð.1
Òåë: +7(495)788-98-11; 
Ôàêñ: +7(495)788-98-49
www.testo.ru; 
info@testo.ru

ÍÀØ ÏÀÐÒÍÅÐ ÍÀ ÒÅÐÐÈÒÎÐÈÈ ÐÎÑÑÈÈ:


